	Eau et minéraux
	Sève brute
	Photosynthèse
	Sève élaborée
	Gaz carbonique
	oxygène


Range les étiquettes dans le bon ordre.
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	L’arbre prend de l’eau et des minéraux dans le sol grâce à ses racines.

	L’eau et les minéraux forment la sève brute qui remonte vers les feuilles en passant dans le tronc.

	Au niveau des feuilles, avec du gaz carbonique et grâce au soleil, l’arbre fabrique de la sève élaborée et de l’oxygène.

	La sève élaborée permet à l’arbre de grandir et retourne vers les racines.
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